



Postások Szakmai Egyesülete
Dél-alföldi Területi Szervezet

Tájékoztató a PSZE által végzett 2023. évi programokról (2023.12.18.)

A PSZE Dél-alföldi Szervezete nevében tisztelettel köszöntelek benneteket. Illin József elnök úr felhatalmazása alapján engem ért az a megtiszteltetés, hogy rövid ismertetést adjak a 2023-ban történekről.

Központi rendezvények:

2023. május 18-án küldöttközgyűlés volt a Budapesti Logisztikai Központ Egressy úti telephelyén. A 30 megválasztott küldöttről 23 fő megjelent, így a közgyűlés határozatképes volt.

A küldöttgyűlés napirendjén a következő előterjesztések szerepeltek:

- Beszámoló a PSZE 2022. évi tevékenységéről (előadó: Dr. Horváth Sándor elnök)
- A PSZE területi szervezeteinek szóbeli beszámolója a 2022-es évi munkáról (előadók: területi szervezetek elnökei)
- 2022. évi PK-842 jelű egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet
2022. évi költségvetési terv teljesítése
2023. évi költségvetési terv
(előadó: Lukács Angéla ügyvezető igazgató)
- Felügyelő Bizottság jelentése a 2022. évi egyszerűsített éves beszámoló felülvizsgálatáról (előadó: Kovácsné Dr. Nagy Anita FB elnök)
- A PSZE 2023. évi programterve (előadó: Dr. Horváth Sándor elnök)
- Határozati javaslatok előterjesztése – köztük Alapszabály-módosítás, valamint a küldöttgyűlés, Országos Elnökség és Felügyelő Bizottság mandátumának meghosszabbítása (előadó: Lukács Angéla ügyvezető)
- A küldöttgyűlési határozatok, dokumentumok elfogadása (előadó: Dr. Horváth Sándor elnök)

A küldöttek és meghatalmazottak az előterjesztett beszámolókat és határozati javaslatokat nyílt szavazással elfogadták.

2023. október 17-én Budapesten a Benczúr házban PSZE szakmai nap „Pénzügyeink és a tudatosság” címmel

A megjelent érdeklődőket és az előadókat Lukács Angéla, a PSZE ügyvezető igazgatója köszöntötte.

A rendezvény első felében Hajna Csongor, az MNB Pénzügyi Ismeretterjesztési Központjának társadalmi kapcsolatok tanácsadója tartott előadást, „Egyszerű és hasznos dolgok, amelyeket pénzügyi egészségünkért tehetünk” címmel.

A második részben Szócs Csaba, a Magyar Posta Zrt. Retail Értékesítési Központ vezetője, és dr. Kónya Zsófia, a Magyar Posta Zrt. Compliance Osztály vezetője „Beszéljünk a pénzről – megfelelően!” című előadása hangzott el.

2023. november 24-én Budaörsön a Magyar Posta Zrt. Országos OLK-ban „Az idén 50 éves a postai irányítószám” címmel szakmai előadások és konferencia volt.

A konferenciára regisztrált PSZE-tagokat és az OLK érdeklődő munkatársait dr. Horváth Sándor, a PSZE elnöke köszöntötte. Kiemelte, milyen jelentős korszakhatár volt a Magyar Posta életében az, hogy 1973. január 1-jétől országosan bevezették a postai irányítószámok használatát. Mint mondta, a konferencia célja, hogy megemlékezzen erről az 50 évvel ezelőtti fontos eseményről, ami elengedhetetlen volt a küldeményfeldolgozásban bekövetkezett, és napjainkban is zajló technológiai fejlődésnek.

Az irányítószám bevezetését megelőző időszak küldeményfeldolgozási rendszerének jellemzőiről, a technológiai váltás szükségességéről és az irányítószám-bevezetés folyamatáról Tóth László, majd pedig őt követve az irányítószámokra épülő gépi levélfeldolgozás hazai történetéről Kis Pál Jenő tartott érdeklődéssel kísért, nagyszerű előadást, aminek vezérfonalát, prezentációját az alábbiakban tekinthetik meg honlapunk olvasói:

Területi rendezvények:

Május 25-én Szentesre látogatott a budapesti Postaforgalmi Technikum 18 öregdiákja. A kiállítás megtekintésén kívül szakmai program is volt, ami keretében tájékoztatások hangzottak el a régi és napjaik postai szolgáltatásáról.

Május 26-án ünnepelte Medgyesegyháza posta megnyitásának 140. évfordulóját. A PSZE Dél-alföldi Szervezete mozgósította tagságát, hogy a kiállítás megnyitón és ünnepségen minél többen vegyenek részt. A rendezvény sikeres és teltházas volt.

Május 27-én a HTE-val közösen nagyszabású rendezvényünk volt a Távközlési Világnap alakamából. A szakmai nap első részeként közösen tekintettük meg az Európai Unió beruházással megvalósult szegedi ELI-t. (Lézerközpont) Rácsodálkoztunk a tudomány és technika vívmányaira. A nap második programja a Rókusi körüti torony alatt folytatódott. Ott dr. Kalmár György a Műszaki Informatikai Tanszék adjunktusa és Engedi Antal a Csongrád-Csanád Vármegyei Iparkamera szak-területi vezetője tartottak előadást, majd közös üzemlátogatás következett. Az egész napos rendezvénynek Illin Józsefen, Fabinyi Gabriellán kívül sok szegedi PSZE tag is részese volt.

Június 16-án Pusztaföldváron „A magyar bélyeg története” címmel alkalmi kiállítás nyílt. A területi PSZE szervezet erről is tájékoztatta tagságát és kérte, A lehetőséggel többen éltek és részt vettek a rendezvényen.

Szeptember 27-én Szabadkígyóson a kastély szomszédságában ünnepélyes keretek között adták át a Postaházat, amiben állandó kiállítás mutatja be a posta múltját. Az ünnepségen a Magyar Posta Zrt. elnökhelyettesen és a budapesti postamúzeum igazgatója is beszédet mondott. A PSZE Dél-alföldi Területi Szervezetét négy fő képviselte. (Illin, Lovászi, Ogrincsné és Tóth)

Október 5-én Zomborban hármasszomszédos határmenti találkozóra gyűltek össze a szomszédos országok nyugdíjas postásai. A PSZE országos elnöksége évek óta támogatja a rendezvényt és felhatalmazásuk alapján a pécsi és szegedi nyugdíjas postások képviselik a magyarokat. A Postai Világnapról a Szerb posta részéről Bugarsig Dubrovkó, a Horvát posta részéről Buhin Bozidar, a Magyar Posta részéről pedig Tóth László emlékezett meg. Illin József PSZE Területi elnök és dr. Szilágyi Béla hozzászólásával emelte az ünnepség színvonalát.

November 13-án megemlékezés volt Medgyesbodzáson a helyi posta megnyitásának 125. évfordulója alkalmából. A környező megszűnt kispostákra emlékezve Ogrincs Pálné egy tanulmány alapján adott ismertetést. A település polgármestere és könyvtárosai is elismerően szóltak a rendezvényről.

December 18-án (azaz a mai napon) kerül sor a terület utolsó rendezvényére. A Postások Szegedi Nyugdíjas Egyesületével közösen adunk tájékoztatást a 2023-ban végzett munkáról.

Kérem, aki véletlen e-mailben nem kapja meg „A mi Postánk” lapot az szíveskedjék jelezni! Ugyanis többeknek Lukács Angéla közvetlen küldi ki, a többieknek pedig én. Nem szeretnénk, ha valaki kimaradna!

Köszönöm minden PSZE tagnak és támogatónak az érdeklődésért, valamint a segítségért.

Áldott Karácsonyt, egészségben, boldogságban, szeretetben gazdag Új Esztendőt kívánok a PSZE országos vezetése, valamint Illin József elnök és Fabinyi Gabriella elnökhelyettes nevében is.

Köszönöm megtisztelő figyelmezteteket.

Tóth László

PSZE országos választmányi tag